



## PEST MEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Ügyiratszám: PE/USZO/00192-2/2019  
Ügyintéző: Rothmanné Deák Krisztina  
Telefon: 06(1)485-6926

Tárgy: Kormányablakok és okmányirodák  
rendkívüli nyitva tartása az EP választások idején  
Hiv. szám: KSZ-2/627/2/2019

**Járási Hivatalok Vezetői részére**

**PMKH Járási Hivatalai**

-elektronikus úton-

**Tisztelt Hivatalvezető Asszony/Úr!**

Az Európai Parlamenti választások időpontját Áder János köztársasági elnök úr 2019. május 26-ára tűzte ki. A választások lebonyolításának alapvető feltétele, hogy a választásra jogosultak élni tudjanak szavazati jogukkal, amelyet csak a jogszabályban előírtak szerinti érvényes okmányok birtokában tehetnek meg.

A korábbi évek tapasztalatai alapján sok esetben a választást megelőző napokban, vagy a választás napján derül ki, hogy a választópolgár nem rendelkezik a szükséges érvényes és megfelelő adattartalmú okmánnyal, ezért a választás eredményes lefolytatásának érdekében lehetőséget kell biztosítani arra, hogy a szavazáshoz szükséges érvényét veszített okirat pótolható, beszerezhető legyen a kormányablakokban, okmányirodákban.

Kérem szíves együttműködését és intézkedését - a korábbi választási időszakok során kialakított jó gyakorlat folytatására -, hogy a kormányablakok és okmányirodák a választásokat megelőző időszakban is kezeljék prioritásként a személyazonosításra alkalmas okmányok ügyintézését, továbbá a szavazás napján a rendkívüli rendelkezésre állás biztosított legyen a választópolgárok számára a választáshoz kapcsolódó egyes okmányok pótlásának ügyintézésére (ideiglenes személyazonosító igazolvány, személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolvány kiállítása, elkészült okmányok átvétele).

Az ügyfélszolgálatok rendelkezésre állását akként kérem biztosítani, hogy valamennyi kormányablakkal, okmányirodával rendelkező településen legalább egy helyszínen — a helyi adottságok (szavazókör nagyságának, választópolgárok számának) figyelembe vételével több helyszínen is álljon rendelkezésre kormányablak.

**Kérem, hogy a kormányablakok és az okmányirodák nyitva tartását az Európai Parlamenti választás 2019. május 26-ai napján reggel 6.00 órától este 19.00 óráig szíveskedjen biztosítani.**

Kérem Tisztelt Hivatalvezető Asszonyt, Hivatalvezető Urat, hogy gondoskodjon az irányítása alatt álló kormányablakok és okmányirodák rendkívüli nyitva tartásáról, továbbá a választópolgárok és a választásban érintett eljáró szervek tájékoztatásáról.

Segítő együttműködését köszönöm.

Budapest, 2019. április 20. „.....”

Üdvözlettel:

**Dr. Tarnai Richárd kormány megbízott**  
nevében és megbízásából:

